

很多职位要求应届毕业生,并对英语水平有更高要求

史上最严国考挡住不少人

本报枣庄10月16日讯(记者 李泳君) 15日是2013年国家公务员网上报名第一天,虽然与去年相比,今年枣庄增加了10个职位,但由于对报考者有了更高的要求,很多考生一看到报考简章就傻了眼,由于不是应届毕业生或者是英语不过关,许多考生被挡在门外。

“我之前准备了很久,

也参加了国考的培训班,就等这次职位下来,选择喜欢的职位了,但是我在山东范围内报考的时候,发现很多职位都要求是应届毕业生或者限制户籍、限制专业,我觉得2013年国考的限制条件比以往都多。”枣庄市民王凯告诉记者,他之前在枣庄的一家企业上班,以前曾参加过国考,但没有被录取。为了更好地备考,他前

一段时间专门报考了国考的辅导班,可是没想到这次考试的门槛提高了这么多,他有点失落。

记者采访中了解到,很多考生也和王凯一样,因为自身达不到报考的要求而被挡在门外。“我之前准备得很充分,但是这次本来打算报考统计系统的,但是我的英语没有达到报考的要求。”市民张丽无奈地说。

记者了解到,本次招考枣庄职位较2012年度(职位16个,招考人数18人)增加了10个职位,人数增加了11人。招考人数再创历史新高。国家税务系统较2012年,增加人数最多,且在专业要求上更加侧重于税收征管方面,专业要求更细,其中19个职位的12个录取名额仅限于2013年应届毕业生报考,这对于高校应届

毕业生是个很好的机会,6个职位是要求有基层工作经验,有3个职位是定向招录。

枣庄市一名从事多年公务员培训的王老师介绍,2013年国考与往年的国考相比限制条件确实严格,仅有大约20%的职位面向在职人员。王老师说:“2013年国考有一些不同,在分级分类上更加明显,一些专业性强

的岗位,要求有专业考试,这个考试比重占得很大;对诚信报考也有严格的说明,放弃职位对于诚信档案有影响,这个是新增的。”今年枣庄国考职位应届毕业生尤其是2013年应届毕业生有很大机会,多数职位只招收一人且职位专业要求更加严格,对英语和计算机要求也有所加强,更加注重对全面发展人才的招收。

天冷了

16日上午,枣庄迎来入秋以来最强的一股冷空气。由于降温明显,不少市民冻得瑟瑟发抖。据介绍,17日全市最低温度8℃,市民外出要注意增添衣物,保暖出行。本报记者赵艳虹摄影报道



滕州市

饭店用何种水 食药局负责公示

本报枣庄10月16日讯(记者 孔红星) 为规范滕州市城区餐饮服务业取水行为,滕州市水务局、滕州市食品药品监督管理局等单位,对城区餐饮服务业取水用水进行整治,并公示了36家首批使用自来水经营的餐饮服务业经营单位。

据介绍,为巩固城区自备水源清理整治成果,规范城区餐饮服务业用水行为,引导消费者安全卫生消费,保障人民身心健康,根据滕州市水务局、市食品药品监督管理局联合下发的《关于开展城区餐饮服务业用水整治和长效管理活动的通知》,滕州市启动了使用自

来水经营单位公示制度。

据了解,通过采取餐饮服务业单位自愿申请、承诺,水务、药监等部门组织人员现场取水化验、审查、随机抽查复核等工作方式,确定滕州宾馆有限公司等36家单位为首批使用自来水经营的餐饮服务业经营单位,对有关经营单位名单进行公布,并颁发“餐饮服务业使用自来水经营公示牌”。同时在党政办公网、中国滕州网、滕州水务网、滕州市食品药品监督管理局网、滕州供水网进行公开,接受社会监督,引导消费者安全消费,保障城区餐饮服务业供水和消费者身心健康。

厚报读者

齐鲁晚报

高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最远深的都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 0632-8881018

新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185